

李克强对全国安全生产电视电话会议作出重要批示强调

# 层层压实压实安全生产责任和措施 坚决防范遏制重特大事故发生

新华社北京7月11日电 国务院安委会7月11日召开全国安全生产电视电话会议。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示。批示指出:安全生产须臾不可放松。今年以来一些地区和行业领域事故多发,教训十分深刻。各地区、各有关部门和单位要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,统筹发展和安全,树牢底线思维,层层压实压实安全生产责任和措施,有效防范化解重大安全风险。要进一步强化安全监管执法,持续

夯实安全生产基础,提升安全发展水平。扎实开展经营性自建房安全隐患和城镇燃气等安全风险整治,进一步强化交通运输、矿山、建筑施工、危化品、水上船舶、消防等重点行业领域专项治理,对敷衍塞责、治理不力的要严肃问责,坚决防范遏制重特大事故发生,切实保障人民群众生命财产安全。

国务院副总理、国务院安委会主任刘鹤,国务委员、国务院安委会副主任王勇、赵克志出席会议。会议指出,要认真贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,落实李克强总理批示要求,紧紧围绕“防风险、保安全、迎二十大”这条主线,紧紧锚定遏制重特大事故这个目标,全力维护安全生产形势持续稳定,为党的二十大营造良好安全环境。

会议认为,经过各方共同努力,全国安全生产工作取得积极成效,但仍处于爬坡过坎期,在各种主客观因素影响下,形势的严峻性复杂性远超以往。必须保持清醒认识,强化底线思维,坚持不懈抓好安全生产各项工作。

会议强调,将防范化解重大安全风

险作为重大政治责任,严格落实安全生产十五条硬措施。要把遏制重特大事故摆在更加突出的位置,全面排查治理各类重大风险隐患。要开展安全生产大检查“回头看”,依法依规严肃事故追责问责。协调联动堵塞盲区漏洞,加强风险监测预警和现场监控,严字当头“打非治违”。在这个特殊、关键时期,一定要有责任心、一定要细心、一定要有主动性、一定要行动快,共同做好下半年安全生产工作,不辜负党中央的信任和重托。



## 上海中考开考

7月11日,在闵行区莘松中学莘沥考点,送考家长为即将进入考场的孩子打气加油。当日,2022年上海市初中学业水平考试开考,约11万名考生参加。受疫情影响,2022年上海中考延期至7月11日至12日举行。

新华社发

非法收受他人财物 数额特别巨大

## 傅政华涉嫌受贿、徇私枉法案被提起公诉

新华社北京7月11日电 全国政协社会和法制委员会原副主任傅政华涉嫌受贿、徇私枉法案,由国家监察委员会调查终结,经最高人民检察院指定,由吉林省长春市人民检察院审查起诉。近日,长春市人民检察院已向长春市中级人民法院提起公诉。检察机关在审查起诉阶段依法告

知了被告人傅政华享有的诉讼权利,并讯问了被告人傅政华,听取了辩护人的意见。检察机关起诉指控:被告人傅政华利用担任北京市公安局副局长、局长,北京市委常委,公安部副部长,中央政法委员会委员,司法部部长,全国政协社会和法制委员会副主任等职务上的便利以及职权或者地位

形成的便利条件,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大,依法应当以受贿罪追究其刑事责任;傅政华身为司法工作人员,徇私情私利,对明知是有罪的人而故意包庇不使他受追诉,情节特别严重,应当以徇私枉法罪追究其刑事责任。被告人傅政华一人犯数罪,依法应当数罪并罚。

严重违纪违法

## 云南省委政法委原副书记齐海田被开除党籍

新华社昆明7月11日电 据云南省纪委监委7月11日消息,日前,经中共云南省委批准,云南省纪委监委对云南省委政法委原副书记齐海田严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,齐海田背离初心使命,无视党纪国法,胆大妄为、肆无忌惮、知法

破法、执法违法,为捞取个人政治资本,多次为不法商人输送利益,视党纪国法规矩为无物,不仅利用职权便利和影响,干预、插手、指示、安排政法系统的司法及刑罚执行活动,还安排原下属违规办理相关手续,严重破坏政法系统的政治生态,政治品行和政治

影响恶劣。

依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经云南省委常委会会议研究并报云南省委批准,决定给予齐海田开除党籍处分,按一级主任科员重新确定其享受的待遇。

## 上半年我国人民币贷款增加13.68万亿元

新华社北京7月11日电(记者吴雨)中国人民银行11日发布金融统计数据显示,上半年我国人民币贷款增加13.68万亿元,同比多增9192亿元。

央行数据显示,6月末,我国人民币贷款余额206.35万亿元,同比增长11.2%,增速比上月末高0.2个百分点,比上年同期低1.1个百分点。上半年,我国住户贷款增加2.18万亿元;企(事)业单位贷款增加11.4万亿元,其中中长期贷款增加6.22万亿元。6月当月,人民币贷款增加2.81万亿元,同比多增6867亿元。

在货币供应方面,6月末,我国广义货币(M2)余额258.15万亿元,同比增长11.4%,增速分别比上月末和上年同期高0.3个和2.8个百分点;狭义货币(M1)余额67.44万亿元,同比增长5.8%,增速分别比上月末和上年同期高1.2个和0.3个百分点。

另外,上半年我国人民币存款增加18.82万亿元,同比多增4.77万亿元。其中,住户存款增加10.33万亿元。

同日发布的社会融资数据显示,上半年我国社会融资规模增量累计为21万亿元,比上年同期多3.2万亿元。6月末社会融资规模存量为334.27万亿元,同比增长10.8%。

## 上海曝光一批违法违规擅自开文娱乐场所

新华社上海7月11日电(记者许晓青、王婧媛)为统筹好新冠肺炎疫情防控和文旅市场重振,上海市近期开展文旅行业疫情防控大排查大整治专项行动。上海市两级文旅执法部门依法依规严厉查处一批违反疫情防控规定的文娱场所,11日集中公开曝光。

截至11日,该专项行动已立案查处的案件有14件,其中涉及娱乐场所10件,互联网上网服务营业场所1件和棋牌室3件。

公布的被查处企业是上海首乌丽亚酒店管理有限公司(娱乐场所)、上海邦歌娱乐有限公司、上海维光骏希娱乐有限公司、金麦(上海)娱乐有限公司、荟源声娱乐(上海)有限公司、上海君来娱乐有限公司、上海豪豪棋牌室、上海匠星互联网上网服务有限公司、上海宝丰联大酒店有限公司(娱乐场所)、上海虹由投资管理有限公司(娱乐场所)、上海市普陀区雀雀健身体休闲活动室(棋牌)、雀娱(上海)棋牌休闲娱乐有限公司、上海爱庆海娱乐有限公司、上海皇廷娱乐有限公司。

据介绍,目前上海市内的娱乐场所、互联网上网服务营业场所、棋牌室和密室剧本杀四类场所暂未列入开放范围。

下一步,上海市两级文旅执法部门将督促已恢复开放的文旅场所从严从细落实疫情防控措施。